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OTh /B CTAHAAPTHI rpabHi KyGHKH: JKOBTHIX i GaxuTHHE. YCTAHOBITH BiANOBA-
mvu (1-4) Ta ix iMosiprocrsamu (A-]I).

Imosiprocms nodii ABBT [
X KyGMKaX BHIANA ONHAKOBA KLIBKICTH = 1 1
2 2
BTOMY KYOHMKY BHIIQJIO 090K 6impiie, HiK 1 3
\KATHOMY B °
)UOK Ha JABOX KyGuKax jopismioe 11 5 4
)UOK Ha JBOX KybuKax fopisioe 10 B T
sl
12
1
A 18
75 BimoBizHicTs Mix piBHAHHAME (1-4) Ta Ix KopeHAMU (A-]D).
2 Kopinb pieHAHHA ABBTI]J
=2 A x=logg2 1
=3 B x =log,3 2
; Bx=6 3
1 T x=8
Xx=9 4

x 25—32 samunrits Bimmosixs JECATKOBAM IPOBOM.

y 3 HaBYaJbHUX SBKJ!BJiB Ans ouimozaunx 3HAHb 3 MATEMATHKH BHKODHCTOBYETH-
peliTunrosa mkasna. [IpOTATOM POKY CTYAIGHT CKJIajae 10 TecTiB, KOXKHHI 3 AKAX
graarom Biz 0 o 100 Ganis. ITizcymMKoBa omiHKa 3a ik € cepeiHiM apuGMETHIHHM
ci 10 Tecris. Bizomo, 1m0 cepefiHE apupMeTHIHE PEATHHIIB CTYAEHTa Muxaiina 3a
seriB cramoputh 70 6ainis. Axuit BIJIBIINAN 6an moxe orpumar Muxaitno 3a

\B napajesibHa TpAMil, HA AKiA JexaTh
, 1 IOTMKAETHECA O MEHIIOTO 3 HUX (mmB.
b JIOBXKMHY XODAM AB, SIKIIO ILIOMA 3a-
pirypn popisuioe 40,5m.

1i BaBCiB 6yJ10 TPHUCYTHEO Beboro 30 oci6. Mapis TaHIOBasa BAJIKC i3 ciMoMa mapT-
 — 3 BickMoMa, Bipa — 3 fes’aTMa i T. Ai. o Harani, sfika TaHmioBana BaJkC 3 yeima
aprHepaMu. CKiIbKHM Y0NOBIKiB 6yJI0 HA Beuipmi?

A
s 06’em (y cm®) mpsamoi mpuaMu A.BCAlBlcl (muB. Main.), . ~

piana TpukyTHEKA ABC, Touka K — cepefuHa pe6pa BB, a
ananka KABD nopismioe 12 cv®.

u nexxarh Ha pebpax AD i A;B; IPAMOKYTHOTO napaie-
DA,B,C,D, BifnoBifEO (AuB. Mai.). SHAKAITH 3HAYEHHS

irh sHauenHs BUpasy sin?15° + sin15° - sin75° + sin?75°%.
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64. Хорда АВ паралельна прямій, на якій лежать 

      центри півкіл, і дотикається до меншого з 

      них (див. рисунок). Знайдіть довжину хорди 

      АВ,  якщо площа заштрихованої фігури 

      дорівнює 40,5π.  

